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القنصلية العامة لجمهورية مصر العربية
                  فى لندن
توكيل رسمى عام
 للتأمينات الاجتماعية
أنه في يوم ------   الموافق ---- من شهر ---- عام ألفان ------ 
أمامنــا نحن قنصل عام جمهورية مصر العربية فى لندن
حضــــــر
السيـد/ --------------------------- - مصرى الـجنـسـية – والثـابـت الشخصية من واقع بطاقة / جواز السفر المصرى رقم: --------- صادر: ----/----- ومن واقع الرقــم القــومـى: ---------------------- صادر: ----/------ والمقيـم فى: -----------، وحالياً فى بريطانيا. 
وقــرر أنه وكل عنه: 
السيـد/ ---------------------- – مصرى الجنسية – الثابت الشخصية من واقع  بطاقة الرقم القومى رقم  : --------- 
	وذلك في تمثيلي والتعامل نيابة عنى مع الهيئة القومية للتأمينات الاجتماعية والمعاشات، وصرف واستلام مستحقاتي المالية التأمينية والمعاشات والمرتبات والمكافآت لدى الهيئة واستلام وصرف جميع الشيكات والحوالات والمبالغ النقدية وعوائد الادخار أو التأمين، واتخاذ الإجراءات اللازمة لإصدار وتجديد واستلام كارت الصراف الآلى الخاص بي للتأمينات والرقم السرى الخاص به، وتسوية ملف التأمينات الخاص بى، واحتساب مدة خدمة العمل والمدة التأمينية، وتسلُم مكافأة نهاية الخدمة أو المعاش المقرر، وللوكيل الحق فى تقديم الطلبات والمستندات والتعامل أمام الهيئة القومية للتأمينات الاجتماعية وجميع الجهات الحكومية والرسمية المعنية فى هذا الشأن والتوقيع نيابة عنى إذا لزم الأمر فى كل ما تقدم.


إقرار
أقر انا/  -------------------- تحقيق شخصية رقم  ------------------- بأنني مسئول مسئولية كاملة عن كافة بنود التوكيل وصحة بياناتي وبيانات الموكل إليه، وأن القنصلية العامة في لندن قامت بشرح أهمية وخطورة التوكيلات في إجراء التصرفات القانونية وتوعيتي بكافة الأبعاد القانونية لهذا التوكيل.
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