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            القنصلية العامة لجمهورية مصر العربية
                                      في لندن

توكيــل خاص (سيارات) 
[bookmark: _Hlk150342885]انه في يوم ----- الموافق ---- من شهر ---- عام الفان و -----
أمامنــا نحن قنصل جمهورية مصر العربية في لندن
[bookmark: _Hlk151979758]حضــــــــر
السيـد/ ---------------------------- –  مـــصـــري الـجنـسـية – والثـابـت الشخصية من واقع بطاقه الرقم القومي رقم: 
---------------------- صادر بتاريخ: --------- جواز سفر رقم ---------صادر بتاريخ ----------- والمقيم فى: -------------------------------------------------،  وحالياّ فى بريطانيا.
وقــرر أنه وكل عنه: 
السيد/ ----------------------- – مصري الجنـسية – الثابت الشخصية من واقع الرقم القومي رقم:  ------------
وذلــك فى:
للوكيل الحق في البيع للنفس أو للغير وإدارة وقيادة والتعامل مع المرور فى التجديد والترخيص بخصوص الـسيـارة الـموضح بـيانـاتها فيما بعد: ماركة السيارة : --------، مـوديل : -------- ، اللون :------- ، رقـم اللوحات : (----------- ) ، رقـم الـشـاسـيـه: ----------- رقم الموتور : ----------- ،--- سلندر بنزين، ---------- سم3 الادارة العامة لـمـرور: ---------- (وحدة مرور -------- ) ، وللوكيل الحق في التعامل نيابة عنى امام كافة شركات التأمين بخصوص التأمين على السيارة ، وللوكيل الحق فى التعامل مع جميع وحدات وادارات المرور وكذا نيابات المرور فى تجديد الترخيص للسيارة والترخيص وسداد جميع الرسوم ودفع المخالفات واستلام الرخصة وتركيب اللوحات المعدنية واستخراج شهادة البيانات واستخراج شهادة المخالفات من النيابة بالمرور، وللوكيل الحق في تمثيلي امام مأموريات الشهر العقاري ، كما أقر بأن السيارة المذكورة غير محظور التعامل عليها حسب الرخصة الصادرة من المرور.
إقرار
أقر انا/ ---------------------- تحقيق شخصية رقم ------------------ بأنني مسئول مسئولية كاملة عن كافة بنود التوكيل وصحة بياناتي وبيانات الموكل إليه، وأن القنصلية العامة في لندن قامت بشرح أهمية وخطورة التوكيلات في إجراء التصرفات القانونية وتوعيتي بكافة الأبعاد القانونية لهذا التوكيل وهذا توكيـــل بذلك.
الموثق:
الاســـم: 
التوقــيع:        
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