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القنصلية العامة لجمهورية مصر العربية
                      في لندن
توكيل عام بنوك 
أنه في يوم ---- الموافق ----- من شهر ------ عام الفان ------
أمامنــا نحن قنصل جمهورية مصر العربية في لندن
حضــــــــر:
السيـد/ --------------------------- - مصري الـجنـسـية – والثـابـت الشخصية من واقع جواز السفر المصري رقم: ------------- صادر بتاريخ : ----/----- ومن واقع بطاقة الرقــم القومي: ---------------------- صادر بتاريخ : ----/------ والمقيم فى: -------------------------------------------------- ، وحالياً فى بريطانيا. 
وقــرر أنه وكل عنه: 
السيـد/ ---------------------- – مصري الجنسية – والثابت الشخصية من واقع بطاقة الرقم القومي: ---------- 
وذلــك في:
[bookmark: _Hlk161134702]التعامل نيابة عنى مع كافة البنوك المصرية والأجنبية والاستثمارية الموجودة في مصر في السحب والإيداع من والى حسابي وفتح او اغلاق الحسابات وإيداع وسحب النقود بالعملات المختلفة وشراء شهادات الاستثمار. والتعامل على دفاتر التوفير وإنشاء ودائع والتحويل بين الحسابات داخل وخارج الجمهورية ، واستلام الشيكات او المبالغ النقدية نيابة عنى وصرفها، والتوقيع نيابة عنى على اي مستندات بنكية، وللوكيل الحق في تقديم والتوقيع نيابة عنى على كافة الاوراق او المستندات الخاصة بإصدار الكارت الخاص بالحساب واصدار كارت الفيزا واستلامه والرقم السرى وتنشيطه وتجديده واستلام كشوف الحساب وأي مراسلات بنكية أخرى وكذا للوكيل الحق في التعامل على حسابات يوم بيوم، وكذلك التعامل على الحسابات الراكدة وتنشيطها والسحب والايداع واسترداد قيمة الشهادات في جميع البنوك، وللوكيل الحق فى تقديم والتوقيع نيابة عنى على كافة الاوراق او المستندات الخاصة بتحديث بياناتي بالبنك وإضافة وتحديث E-mail الخاص بي وإضافة أرقام التليفونات الخاصة بي في داخل مصر وخارجها أو تعديلها، وإضافة وتحديث عنواني البريدي والمراسلات بداخل مصر وخارجها والتوقيع على مستندات الانترنت البنكي بما في ذلك استلام كلمة المرور وتحديثها وطلب الاشتراك بالخدمة “TOKEN” وخدمات Internet Banking ، صرف وإيداع وقبض المبالغ المستحقة من جميع خزائن الحكومة والشركات والبنوك وفي بيع وشراء واستبدال الاوراق المالية وشهادات الأوعية الادخارية والاسهم والسندات وصرف كوبوناتها و في البيع والشراء والرهن والاقتراض بضمان الشهادات والمطالبة بأي مبلغ من حسابي الشخصي لحساب الموكل الشخصي . وهذا توكيـــل منى بذلك.
إقرار بنوك 
أقر أنا/ --------------------، أن توقيعي هذا مطابق لتوقيعي لدى البنك:
إقرار
أقر انا/ ------------------------- تحقيق شخصية رقم -------------------- بأنني مسئول مسئولية كاملة عن كافة بنود التوكيل وصحة بياناتي وبيانات الموكل إليه، وأن القنصلية العامة في لندن قامت بشرح أهمية وخطورة التوكيلات في إجراء التصرفات القانونية وتوعيتي بكافة الأبعاد القانونية لهذا التوكيل وهذا توكيل منى بذلك.
الموثق: 
                     الاســم: 
                       التوقيع:
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