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       القنصلية العامة لجمهورية مصر العربية
                                 في لندن

توكيل رسمي عام شامل + بنوك
انه فى يوم ------ الموافق ------- من شهر ------ عام الفان----- 
أمامنــا نحن قنصل جمهورية مصر العربية فى لندن
حضــــــــر
السيـد/ ---------------------------- –  مـــصـــري الـجنـسـية – والثـابـت الشخصية بجواز السفر رقم: --------- صادر بتاريخ ------------- بطاقة الرقم القومي رقم: ----------------- صادر بتاريخ: ------------  والمقيم فى: ----------------------------------،  وحالياّ فى بريطانيا.
وقــرر أنه وكل عنه: 
السيد/ ----------------------- – مصري الجنـسية – الرقم القومى:  ---------------------------
وذلك في:
[bookmark: _Hlk144208136]أولاً: القضايا واجراءات التقاضي وما يتعلق بها:
وذلك فى جـميع القضايا التي تـرفع منـى أو على أمام جميع المحاكم وفي تقديم الأوراق لقلم المحضرين وتسلمها وفي الصلح والاقرار والإنكار والإبراء والطعن بالتزوير وطلب تحليف اليمين الحاسمة وردها وقبولها والطعن في تقارير الخبراء والمحكمين وردهم واستبدالهم وفي طلب تعيين الخبراء وفي الحضور أمام جميع المحاكم بكافة أنواعها من قضايا وتصرفات وخلافه والمحاكم الحـسبية للأحوال الشخصية وفي التقرير بعمل المعارضـات والالتماسات والاشكالات والاستئناف في جميع القضايا المدنية والجنائية والأحوال الشخصية وفي التقرير بالنقض في الأحكام وتقديم المذكرات وفي اتخاذ كافة ما تقتضيه اجراءات التقاضي وفي استلام صور الأحكام وتنفيذها وفي الحضور أمام الجهات الادارية أياً كانت ومصالح الحكومة ومصلحة الشهر العقاري ومكاتبها ومأمورياتها وتقديم الطلبات والتوقيع عليها وعلى الالتماسات والمذكرات وتسلم الأوراق والمستندات والعقود العرفية والرسمية وفي الحضور أمام مصلحة الضرائب ومأمورياتها ولجان الطعن والتصالـح وتقديم المذكرات وتسلم صور التقريرات والتقديرات والمناقشـة فيها وقبول ما يرى قبوله ورفض ما يرى رفضه وفي تقديم الرسوم والأمانات للمحاكم وتسويتها وقبض باقيها وفي تسلم وتسليم الأوراق والأوامر والمستندات والعقود العرفية والرسمية من وإلى أقلام كتاب المحاكم والجهات الادارية والتوقيـع نيابة عنـه بالتسـليم في كل ما ذكر وفي التقرير بفقد القسائم والتوقيع على محاضر المخالفات والحضور أمام محكمة القضاء الاداري (مجلس الدولة) ، ، واذن الموكل للوكيل بتوكيل غيره في كل أو بعض ما ذكر .
ثانياً: أعمال التصرف: 
للوكيل الحق فى التوقيع على كافة عقود الشراء والبيع ( الابتدائية والنهائية ) والبيع والتنازل لنفسه أو للغير وفى دفع وقبض الاثمان، واشهار حق الارث وأنهاء الوقف وأخذ حق الامتياز وشطبه في الأراضي الزراعية والعقارات والأراضي وكل ثابت ومنقول والتوقيع على كافة أنواع عقود الشراء والبيع  الابتدائية والنهائية وفى دفع الاثمان وباقيها وأخذ واعطاء المخالصات وفى جميع التصرفات الناقلة للملكية أو المقيدة لها بما في ذلك جميع أنواع عقود الشطب أو القرارات المتعلقة بذلك وشراء وايداع واستبدال الاوراق الرسمية والاسهم والمستندات وكوبوناتها وقبض ثمنها، والتعامل مع البورصة وشركات السمسرة في الاوراق المالية وأحقية التعامل مع كافة البنوك المصرية والأجنبية والاستثمارية الموجودة في مصر وذلك في فتح او اغلاق الحسابات وسحب وإيداع النقود بالعملات المختلفة وإنشاء ودائع وفك ودائع وانشاء شهادات وفك شهادات واسترداد القيمة، واسترداد قيمة الودائع وصرف فوائد وأرباح شهادات الاستثمار، وبيع وشراء شهادات الاستثمار، وسحب قيمة شهادات فئة العائد المتغير والثابت بكافة أنواعها، والتحويل بين الحسابات واستلام وصرف الشيكات الصادرة بأسمى نيابة عنى واستصدار دفاتر الشيكات والتوقيع نيابة عنى على اى مستندات بنكية ، وللوكيل الحق فى استلام الكارت الخاص بالحساب سواء ائتماني او ATM والرقم السرى وتنشيطه واستلام كشوف الحساب وأي مراسلات بنكية أخرى والتوقيع على الأوراق والمستندات المتعلقة بذلك وعلى عموم ماله التصرف، وللوكيل الحق في تقديم والتوقيع نيابة عنى على كافة الاوراق او المستندات الخاصة بتحديث بياناتي بالبنك وإضافة وتحديث E-mail الخاص بي وإضافة أرقام التليفونات الخاصة بي في داخل مصر وخارجها أو تعديلها، وإضافة وتحديث عنواني البريدي والمراسلات بداخل مصر وخارجها والتوقيع على مستندات الانترنت البنكي بما في ذلك استلام كلمة المرور وتحديثها وطلب الاشتراك بالخدمة “TOKEN” وخدمات Internet Banking، وكذا للوكيل الحق فى التعامل على حسابات يوم بيوم وله الحق في توكيل الغير في كل أو بعض مما ذكر. وللوكيل الحق في شراء وبيع السيارات بكافة أنواعها (للنفس او للغير) واستخراج رخصها وتجديدها سنويا ودفع الرسوم والتأمينات وتغيير النمر المعدنية وكافة إجراءات المرور والتوقيع على العقود والاوراق الخاصة بذلك ، وكذا للوكيل الحق فى فتح حسابات جديدة بجميع أنواعها لدى جميع البنوك والتصرف بالإيداع والسحب لكل المبالغ المستحقة من جميع خزائن الحكومة والشركات والبنوك المصرية والاستثمارية والبنوك الاجنبية والبنك المركزي وهيئة البريد وهيئة التأمينات الاجتماعية وكافة الهيئات والمؤسسات العامة أو الخاصة وبما في ذلك صرف الشيكات والحوالات والمعاشات الشهرية والمرتبات والمكافآت والادخار وفك الودائع بكافة أنواعها وأياً كان مقدارها والتوقيع على الاوراق والمستندات والاقرارات المالية، وللوكيل الحق في تغير عنوان المراسلات البنكية الخاص بي في كافة البنوك المصرية، وللوكيل الحق في التعامل مع كافة الجهات الحكومية وغير الحكومية وكافة الوزارات في التقديم واستخراج واستلام اى اوراق او مستندات خاصة بي، وله الحق في توكيل الغير في كل او بعض ما ذُكر.
[bookmark: _Hlk144208061]ثالثاً: أعمال الإدارة:
[bookmark: _Hlk144209323]وكذا وكلته فى تأجير واستئجار العقارات المبنية وتحرير الايصالات وسداد المخالفات ومحاسبة المستأجرين وفسخ العقود الايجارية أو التنازل عنها والتوقيع على الأوراق والعقود المتعلقة بذلك وفى أقامه المباني أو ازالتها وطلب الترخيص بها واستلامها وتمثيله أمام المصالح الحكومية وأجهزة ووحدات الحكم المحلى والهيئات والمؤسسات سواء حكومية أو خاصة أو أفراد والتوقيع على ما يتطلبه ذلك وفى استلام مواد البناء من أى جهة ودفع الايجارات واستلام وتوقيع العقود اللازمة بالتعاقد أو الفسخ والتنازل بمقابل أو بدونه، وفى تصدير أو استخراج جوازات السفر وجميع المصالح الحكومية والجهات المتعلقة به واذنه في تمثيلي أمام مصلحة الضرائب ووزارة المالية، والتعامل مع جميع المرافق الحكومية والغير حكومية من غاز وكهرباء ومياه والشركة المصرية للاتصالات ، وكذلك له الحق في تمثيلينا أمام مصلحة الشهر العقاري، وله الحق في توكيل الغير في كل أو بعض مما ذكر.
[bookmark: _Hlk145413708]رابعا: اقرار بنوك:
أقر أنا/ --------------------، أن توقيعي هذا مطابق وهو توقيعي لدى البنوك:
إقرار
أقر انا ----------------------- تحقيق شخصية رقم: -------------------- بأنني مسئول مسئولية كاملة عن كافة بنود التوكيل وصحة بياناتي وبيانات الموكل إليه، وأن القنصلية العامة في لندن قامت بشرح أهمية وخطورة التوكيلات في إجراء التصرفات القانونية وتوعيتي بكافة الأبعاد القانونية لهذا التوكيل  وهذا إقرار منى بذلك.
الموثق:
                                                        
                                                                                الاســم:   
                                                                                التوقيع:
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