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القنصلية العامة لجمهورية مصر العربية
                      فى لندن
توكـيل رسمي عام في القضايا
أنه في يوم ----- الموافق ---- من شهر--- عام ألفان -----
أمامنــا نحن قنصل عام جمهورية مصر العربية فى لندن
حضــــــــر:
السيد/ -------------   - مصرى الجنسية- والثابت الشخصية من واقع جواز سفر رقم: ----------- صادر بتاريخ: ---------- بطاقة رقم قومى: -------------   صادر بتاريخ: -------   والمقيم فى: ----------------------------------، وحاليا في بريطانيا.
وقــــــــرر أنه وكل عنه:
السيد / ----------------------------   - مصري الجنسية – محامي – الثابت الشخصية من واقع الرقم القومي:                     ------------------------ العنوان: -------------------------------------       
وذلــك في:
جميع القضايا التي ترفع منى أو علي بصفتي او بنفسي أمام جميع المحاكم وتقديم الأوراق لقلم المحضرين وتسلمها فى الصلح والإقرار والانكار والابراء والطعن بالتزوير وطلب تحليف اليمين الحاسمة وردها وقبولها والطعن في تقارير الخبراء والمحكمين وردهم واستبدالهم وفي طلب تعيين الخبراء وفي الحضور أمام جميع المحاكم  بكافة أنواعها من قضايا وتصرفات وخلافه والمحاكم الحسبية للأحوال الشخصية وفي التقرير بعمل المعارضات والالتماسات والإشكالات والاستئناف في جميع القضايا المدنية والجنائية والأحوال الشخصية وفي التقرير بالنقض في الأحكام وتقديم المذكرات وفي اتخاذ جميع ما تقتضيه إجراءات التقاضي مما جميعه وفي استلام صور الأحكام وتنفيذها وفي الحضور أمام الجهات الإدارية أيا كانت ومصالح الحكومة ومصلحة الشهر العقاري ومكاتبها ومأمورياتها وتقديم الطلبات والتوقيع عليها وعلى الالتماسات والمذكرات وتسلم الاوراق والمستندات والعقود العرفية والرسمية وفى الحضور أمام مصلحة الضرائب ومأمورياتها ولجان الطعن والتصالح الضريبي وتقديم المذكرات وتسلم صور التقريرات والتقديرات والمناقشة فيها وقبول ما يرى قبوله ورفض ما يرى رفضه وفي تقديم الرسوم والأمانات للمحاكم وتسويتها وقبض باقيها وفي تسلم وتسليم الأوراق والأوامر والمستندات والعقود العرفية والرسمية من وإلى اقلام كتاب المحاكم والجهات الإدارية والتوقيع نيابة عنى بالتسليم في كل ما ذكر وفي التقرير بفقد القسائم والتوقيع على محاضر المخالفات والحضور أمام محكمة القضاء الإداري (مجلس الدولة) وله حق توكيل الغير في كل او بعض ما ذكر، وهذا توكيل منى بذلك.
إقرار
أقر انا/ --------------------------------- تحقيق شخصية رقم ----------------------                                          بأنني مسئول مسئولية كاملة عن كافة بنود التوكيل وصحة بياناتي وبيانات الموكل إليه، وأن القنصلية العامة في لندن قامت بشرح أهمية وخطورة التوكيلات في إجراء التصرفات القانونية وتوعيتي بكافة الأبعاد القانونية لهذا التوكيل.
الموثق:
الاســـم: 
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